

Инсайд. Новая ответственность для Котюкова

Нет ничего удивительного в том факте, что Красноярский край в числе первых российских регионов начал реформирование системного местного самоуправления. 24 апреля краевое Законодательное собрание в первом чтении одобрило новую «нарезку» муниципальных образований: их вместо 472 стало 39.

Особых возражений против одноуровневой системы местного самоуправления не было. Коммунисты немного повозмутились, но это, кажется, сделано для проформы: все всё понимают – Красноярск, в контексте приближающегося 400-летия, не может не быть в авангарде исполнения политической воли Кремля. Раз Москва сказала «один уровень власти», то Красноярск должен ответить «есть, ясно». Второе чтение законопроекта намечено на 29 мая.

В этой истории присутствуют и другие факторы. Например, очень «травоядная» зачистка политического пространства края от прежних раскладов и элитных групп. Теперь главы муниципальных образований будут выбираться по указке от губернатора, местные расчеты никто не станет принимать всерьез. Губернаторский блок по внутренней политике и ранее определял «генеральную линию партии», а теперь и вовсе «причесал» всех местных «лидеров общественного мнения» под одну гребенку.

С другой стороны, раз муниципальных образований будет 39, то и следить за ними станет проще, в том числе для контрольно-счетной палаты (КСП). Коррупционные скандалы на местах – это точка риска для губернатора. Москве очень не нравятся ситуации, когда глава региона не владеет ситуацией и оправдаться максимумой «царь хороший, бояре плохие» не получится.

Какие еще хорошие моменты в этой истории с реформой местного самоуправления?

Похоже, что Михаил Михайлович с нами будет два срока минимум. Раньше на это намекало строительство метрополитена и юбилей Красноярска, а теперь и предельный срок в переходе на одноуровневую систему – до 31 декабря 2029 года. Слишком активно губернатор «топит» за реформу, ему за нее отвечать на месте. У главы региона есть свои сильные стороны: не будем сбрасывать со счетов тему рукопожатности Котюкова в Москве.

Михаил Михайлович все-таки остается чиновником федерального уровня и от его авторитета для региона есть своя польза. Хотя, конечно, всегда надо помнить, что при первом удобном случае и соответствующем разрешении от Кремля, Михаил Котюков «слиняет» в «Третий Рим» в мгновение ока. И никакие метро с реформами самоуправления не будут ему ощутимым препятствием.



Фото: [fikirturu.com](https://fikiruru.com)

Автор: Кирилл Богданович © Babr24.com Источник: <https://t.me/sidpolit>
ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 661 08.05.2025, 08:19 📌 3
URL: <https://babr24.com/?IDE=276962> Bytes: 2551 / 2414 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Богданович.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)